(lueaiznod )} npoAeu oyiupoand pepjald) 1ueaiznod )y poAeN

& F i

VA3AA IVdILS >v_0_|_D<m_n_>_._

1\ _._TL ﬁ @ >
__,.__”_.. \ STTRY)) 0 ®
A\ - s O 8 =
1f ,__ QL 0O W = U.W O o
S LN nF 2 3O
] = QL R ES ‘o E
vc sLLI o = .m N A
g Ll A yol ~ O
i E H ,r....n...ﬂ_ T -
RO o Q. < E s8 Qg
ST N Jdouo3S S8 X
W 35& © 52 oS
o m 355 © is 2%
Il —< I 58 2
. w 2w N~ 3t 8BS
z wN O s 93
A ; ) 328 ) o2 @a
L 2
nw : m E 3. - 5% g%
5 7] M - 38 ea
; A s 3 5
U] O ..M K % H T E— n
), @C Eo (D 3§ @3
g o §9 23 25
i 2> D Sz To
O.A .. £ S 5
A TR e AT AR AR TR AT STy i 1 Sl
i III_IIIII_I_I_. .r..._......... P N E V ﬂnu ..n_l__.... m h
e D r? L 7.
........... ¥a o 5o &
: .
a o > ©



OBSAH

UVOoD.. 2
7IVOTNi PROSTRED .. PSRN, -
SYMBOLY oo B
BEZPE CNOST oottt e oot s e e e s e e e eesaeeerseeeesaeeesaeesrsessesseeeseseisessersseensees &
PARAMETHY_THMHN.m""_m"m"m"m_m"m"m"m_m"m"m"m_m"m"m"m""?
OBSAH BALEN] .. 8
SESTAVENI .. 9
POZNEJTE SVUJ STROJ.. T .
PREPRAVA... R A R st B
DOPRAVA STIF'ACE NA MISTO PRACE .. Y. ..
PROVOZ STIPACE .. 14
UVOLNOVANI ZASEKNUTEHO SPALKU .. e 1B
vYMENA;ngUE"m"mum"m_m“mum"m_m“m"m_m_m"m"m_m“m"m“m"m_1?
O S T RENT KLINU oo e 18
RESENI PROBLEMU ...t e e e e e eseneeessesseinsesesesssisessiienene 19
SCHEMA ZAPOJENI... eteeeeeeeeireeeerreeesreseireeesrsessssneesrreesensans 20
SCHEMAFWDHAUUCKEHOEHETEMU e e e e b ot O
SEZNAM DILU .. s o
LIKVIDACE OBALU A STHDJE F'O SKONCENI zwomosn B
POKYNY PRO OBJEDNAVANI NAHRADNICH DILU oo D5
ADRESA VYROBCE .. e e reirraninn. 2B
ADRESA DOVOZCE A DISTRIBUTORA .. e e e e et e e e e einreeinn. 2B
ES PROHLASENT O SHODE ..o B

Viydani 2019. Viyrobce si vyhrazuje pravo na technické zmény a inovace, ktere nemaji viiv na funkci a
bezpecnost stroje. Tyto zmeny se nemusi projevit v tomto navodu k pouzivani. Tiskove chyby
vyhrazeny.

UuvoD

Vas novy Stipac dieva vice nez uspokoji Vase ocekavani. Byl vyroben podle prisnych
norem kvality, aby vyhovoval vynikajicim vykonnostnim kritériim. Zjistite, ze Vas novy
vyrobek se snadno a bezpecne ovlada a pri nalezité peci Vam bude poskytovat
spolehlivé sluzby po mnoho let.

tento navod k pouzivani. Vénujte zvlastni pozornost upozornénim a

Pred pouzitim svého nového stipace dieva si peclive prectéte cely
A varovanim.

ZIVOTNI PROSTREDI

Nepotiebné materialy recyklujte, misto abyste je odhazovali do
) ' odpadu. V8echny nastroje, hadice a baleni roztfidte a vezméte je do
a f‘ mistniho recyklacniho centra, kde budou zlikvidovany zpusobem
.x bezpecnym pro zZivotni prostiedi.




SYMBOLY

Stitky na Vasem novém stroji ukazuji symboly. Tyto reprezentuji dilezité informace o
vyrobku a instrukce k jeho pouzivani.

Pred pouzitim stroje si prectete cely tento navod k pouzivani.

Noste bezpecnostni obuv!

@ Noste ochranné rukavice!
e

Noste ochranu zraku!
Noste ochranu sluchu!

Neodstranujte zadna ochranna a bezpecénostni zafizeni, ani s
nimi neopravnéné nemanipulujte.

Pouzity olej zlikvidujte zpusobem ohleduplnym k zivotnimu
prostredi.

Nepouzivejte v desti.




Nebezpeci! Nepriblizujte se k pohybujicim se dilum!

Neodstranujte zasekle spalky rukama.

Varovani! Nepriblizujte se k pohybujicim se dilum!

Pred zapocCetim jakychkoli oprav, udrzby, nebo Cisteni odpojte
proud.

-t'-
.

Nepoustejte prihlizejici do pracovni oblasti.

BEZPECNOST

BEZPECNOSTNI UPOZORNENI A INSTRUKCE

» NAUCTE SE STIiPACKU OVLADAT

Dukladneé si prostudujte navod k obsluze a stitky nalepené na stroji. Naucte se, jak
ho pouzivat, jaka ma omezeni a jaka potencialni rizika jsou s praci se Stipacem
spojena. Dukladné se seznamte s ovladanim a jeho spravnym provozem.

e NARKOTIKA, ALKOHOL A LEKY
Nepracujte se stipacem, pokud jste pod vlivem narkotik, alkoholu nebo jakychkoli
leku, které by mohly ovlivnit Vasi schopnost radné ho pouzivat.

e ZAJISTETE BEZPECNE PODMINKY POUZIVANI

Stipac umistéte na stabilni, rovny a vodovazny pracovni stul vysoky 72-85 cm
s dostatkem mista pro ovladani. Pokud ma stipa¢ tendenci posouvat se, poskakovat
nebo klouzat, prisroubujte ho k povrchu stolu.

Udrzujte pracovisté uklizené a dobre osvetlené. Neporadek na pracovisti zvysSuje
nebezpedi urazu.

Nepouzivejte Stipa¢ na mokrych nebo vihkych mistech a nevystavujte ho desti.
Nepouzivejte ho na mistech, kde hrozi potencialni nebezpeci od vyparu z barev,
rozpoustedel nebo horlavych kapalin.



e STIPAC ZKONTROLUJTE

Stipac pred zapnutim zkontrolujte. Dbejte na to, aby ochranné prvky byly na svem
misté a plné funkcni. Zvyknéte si ujistit se vzdy pred zapnutim stroje, ze se
v pracovnim prostoru nenachazeji klice nebo jiné naradi. Pred pouzitim vymeénte
poskozene, chybeéjici nebo porouchané dily.

e RADNE SE OBLECTE

Nenoste volné odevy, rukavice, kravaty nebo sSperky (prsteny, naramkove hodinky).
Mohly by se zachytit v pohyblivych Castech stroje.

Pro praci doporucujeme ochranné, elektricky nevodivé rukavice, neklouzavou obuv
a ochranu sluchu. Pokud mate dlouhe viasy, pouzivejte ochrannou pokryvku, abyste
zamezili zachyceni viasu ve stroiji.

« CHRANTE SI OCI A TVAR

Kazdy sStipa¢ muze odhazovat predméty do o€i, coz muaze zavinit jejich trvalé
poskozeni. Vzdy noste bezpecnostni bryle. Bézné bryle maji pouze skla odolna proti
narazu. Nejsou to bezpecnostni bryle.

StipaC pro praci nedavejte na zem. Tato neprakticka pracovni poloha znamena, ze
obsluha musi pfiblizit oblicej ke stroji, a tim riskuje, Ze bude zasazen drfevénymi
ulomky nebo smetim.

e PRODLUZOVACI KABELY

Nespravné pouziti prodluZzovacich kabell muze zpusobit nedostateény vykon
Stipace, coz muze vést k prehfivani. Aby byl umoznén dostateény tok proudu do
motoru, ujistéte se, ze prodluzovaci kabel neni delsi nez 10 m a jeho prufez neni
mensi nez 2,5 mm?. Vyhnéte se pouzivani volnych a nedostate¢né izolovanych
pripojeni. Pripojeni musi byt provedeno z chraneneho materialu vhodneho pro
venkovni pouziti.

e PREDCHAZEJTE ZASAHU ELEKTRICKYM PROUDEM

Zkontrolujte, Ze elektricky obvod je dostatecné chranény a Ze odpovida vykonu,
napéti a frekvenci motoru. Zkontrolujte, Ze mate uzemnéni.

Stipaé uzemnéte. Zabrante dotykim téla s uzemnénymi povrchy: trubkami,
radiatory, sporaky a plastem lednicky.

Nikdy neotvirejte spinaci skrinku na motoru. Pokud by to bylo nutne, kontaktujte
kvalifikovaného elektrikare.

Ujistete se, ze se prsty nedotykate kovové vidlice zastrcky pfi pfipojovani nebo
odpojovani stipace.

« NENECHTE PRIBLIZIT DALSi OSOBY

StipaC smi vzdy obsluhovat pouze jedna osoba. Ostatni lidé musi udrZovat
bezpecny odstup od pracovni oblasti, zejména kdyz Stipac pracuje. Nikdy
nevyuzivejte jiné lidi, aby Vam pomohli s uvolnénim zaseknuteho sSpalku.

 PREKONTROLUJTE SI SPALKY

Ujistéte se, Zze ve $palcich uréenych ke Stipani nejsou hiebiky nebo jiné cizi
predmeéty. Konce Spalkt musi byt useknuty pravouhle. Vétve z kmenu musi byt
useknuty.



» BUDTE OPATRNI

Podlaha nesmi byt kluzka.

Vzdy udrzujte radné postaveni a rovnovahu.

Nikdy si na StipaC nestoupejte. Pokud by se stroj naklonil nebo by doSlo
k nechtenemu kontaktu se stipacim ustrojim, mohlo by dojit kK vaznému zraneni.
Neskladujte zadne veci nad stipacem nebo v jeho blizkosti, kde by na ni mohl nekdo
stoupnout, aby na né dosahl.

 PREDCHAZEJTE ZRANENIM Z NEOCEKAVANYCH NEHOD
VZdy vénujte plnou pozornost pohybu posunovace Spalku.
Nezkousejte zalozit Spalek, dokud se posunovac spalku nezastavi.
Nedavejte ruce do cesty jakychkoli pohybujicich se casti.

e CHRANTE SI RUCE

Nesahejte do trhlin, které ve Spalku vznikaji. Mohly by se nahle zavrit a ruce rozdrtit
nebo amputovat.

Neodstranujte zaseknuté Spalky rukama.

» STROJ NEPRETEZUJTE

Bude pracovat lepe a bezpecneji pri dodrzovani parametru, na kieré je navrzen.
Nikdy nezkousejte Stipat Spalky vétsi, nez jaké jsou uvedeny v tabulce parametru.
Mohlo by to byt nebezpecné a mohlo by dojit k poskozeni stroje.

Nepouzivejte stipac k ucelum, pro které neni urcen.

e NIKDY NENECHAVEJTE STROJ V BEHU BEZ DOZORU
Neodchazejte od stroje, dokud zcela nezastavi.

e ODPOJUJTE PROUD
Odpojte stroj, kdyz neni pouzivan, pred sefizovanim, vymeénou casti, cCistenim a
obdobnymi pracemi na ném. Pred provedenim udrzby se podivejte do navodu.

e CHRANTE ZIVOTNi PROSTREDI

Pouzity olej vezméte na povérené sbérné misto, nebo se ridte predpisy platnymi
v zemi, v niz je Stipac pouzivan.

Nevypoustéjte ho do odpadu, pudy nebo vody.

e O STIPACKU SE PECLIVE STAREJTE
Udrzujte Stipac Cisty, aby podaval nejlepsi a nejbezpecnéjsi vykon.

e ZABEZPECTE DILNU PRED DETMI :
Dilnu zamykejte. Vypinejte hlavni vypinac. Stipac skladujte mimo dosah deti a
dalSich osob, které nemaji kvalifikaci pro jeho pouZiti.



ZVLASTNI VAROVANI A INSTRUKCE

Stipaci operace stroje je koncipovana tak, aby byla aktivovana jednou osobou. |
kdyz je mozne, aby se strojem pracovali | dalsi pracovnici (napf. pro umistovani

a odebirani Spalku), stipaci operaci smi aktivovat jen jeden obsluhujici.
e Stroj nesmi byt pouzivan detmi.
* Popis funkénich testu stroje.

PozZadavky na instalaci a udrzbu vCetné seznamu zarizeni, napr. zarizeni na
ovladani obéma rukama musi byt ovéreno, jak casto a jakou metodou se ma

oveérovani provadet;

e Zaseknuté Spalky neodstranujte rukama. Nikdy nepouZzivejte dalsi osobu, aby

Vam pomohla s uvolnénim zaseknuteho Spalku;
e Stroj muze sestavovat pouze kvalifikovana osoba.

PARAMETRY
Model 65558 -7
Obchodni nazev VeGA LS700 VARIO
Motor 220-240 V 50 Hz~, 2300 W, S6 40%, 10,3A
. . Prameér 50-250 mm
Velikost spalku délka 500-520 mm
Max. stipaci sila 7 tun
Hydraulicky tlak 24,2 MPa
Kapacity hydraulického oleje 3,51
Hladina akustickeho tlaku 78,8 dBA bez zatéze; 89,8 dBA v plné zatézi
(LpA)
Vibrace < 2,5 m/s?
: delka 116 cm
E;z':,f_l""éﬁ Sitka 42.5 cm
vyska 61 cm
Hmotnost 60 /55 kg

Provozni rezim (druh zatizeni) S6 40 % prerusovane pravidelne zatizeni: doba
jednoho zatézoveho cyklu je 10 minut, doba provozu pri konstantnim zatizeni je 4
minuty, naprazdno a v klidu je 6 minuty.

Prumér spalku je orientaéni — muze byt naro¢né rozstipnout maly spalek, pokud ma
suky nebo obzviast tuha viakna. Naopak nemusi byt sloZite rozstipnout spalky
s béznymi viakny.

POZADAVKY NA PRIPOJENI K ELEKTRICKE SITI

Pripojku napojte na standardni elektricky zdroj 220-240 V + 10 % (50 Hz + 1 %),
ktery ma ochranu proti podpeti, prepeti, nadproudu a proudovy chranic (RCD) s

maximalnim rozdilovym proudem 0,03 A.

Pokud ma stroj zastrCku schvalenou instituci BSI nebo SEV, stupen ochrany

kombinace zastréky a zasuvky musi byt minimainé IP 44.

Hlavni sitovy privod musi mit maximalne 16A zpozZdenou pojistku (jistic
s charakteristikou C). Dale doporuCujeme zapojeni StipaCe na samostatny elektricky

okruh, tedy bez jinych zapojenych elektrickych spotiebiéu.



F

OBSAH BALENI

W o S e e e A
‘LiiddadAiEmEwEZE

v

ViIEEEEEEEEEEER Y

iMAALmEEaERERE b
IMELEEEEEE TN
T T T L
IMMTAEELEEEEEEEE L
=% L T O " T R
ML E A A AEEEE'Y

el by P LRl R
el L L L L R L
T T WY
FMEEEEEEE WL
A T
TP EEEEEE R
TIEEEEEHTEEEEEE
MMLMEAT AR EEEEET A

IS AaE AR EmEEE
IMMTAEREESEEEEE L
T T T R
TIEEEE TS SN
(s 8 1 % % f b b R oW N B
TIiAELEEETEEEEET Y
TS A EEE N
TN
TAEEEEEEEEEER Y
- A A
TS EEEEEEETE

e T TR B SR R T

DRATENY KRYT

lllllllllll
TALAALEANEEEEEER
3T O T
TirTENEEEAEEEERA
Gt 1 TR 1L i1 111 W
AITEEEESEEEEEE Y
L L O L L L
ITEAEEEEEEEEEE
L T LB L
TIEEEE RS
1TITnEAETEATEEEEER Y
ilIEEREEREEEER Y
1TEEEREEEEEER Y
1 O O
ITESEENEEEEEE L

IMMELEEREEEEEEL
IEEEEEEEEEEE

i T
el L L L b

ey oy e .
o N F
T T

o— N
T ol
ST EEEEs
rm;hl..ﬂlfn..lr
kkfmfmrmlm..w
rv-____l L
EEogala
tDHZZDIL
'HH - - L] - L]
= O Q0O <
D.U.w._-l.__l..'..'..'
3}
=
=5
— — -
.m Wy O
3§ £_ =3
@ o = e
gfa 2232
- )
m.ﬂ._lnammmks
—0 © L]
— Sl S T &
wswueuenaaﬂe
ESoco 600 T ©
g ooagga
= N
C—-oaonOO0™. .
— OOt O M~ -



Em M6 x 16 :-:EH_/ (
(&> O MEx 12  x]

@. @I Me = 12 x 2

T@_‘J@Ej M& = 12 % 1

@» © vex2 <1 |6l

a» O M6 = 12 % 1

(&P O MEx12 x|

am 0 ME x 12 x'.

& a» O M6 x 12 1 )
E}—;@ M6 x 12 x:zH
DRATENY KRYT
@:@@ M6 x 20 --an
(O=g0)] MEx20 %]
@:@@ M6 * 20 !Iﬂﬂ

/ \
—
SESTAVENI
Madlo

Namontujte madlo na drzak pomoci dvou

Sroubu M6x16.

MG x 16 (x 2»

) M6 X 16
Opéra spalku
1. Namontujte spodni desku krytu na

zadni vodici desku a zajistete
dvéma inbusovymi Srouby M6x12
a samojistnymi maticemi.

Povolte inbusovy sroub na drzaku
kol, vlozte otevieny Kkonec
podpéry 2 mezi velkou podlozku a
drzak kol a Sroub utahnéte.

Pripojte horni konec podpéry 2 k spodni
desce krytu pomoci kiizového Sroubu
M6x12 a samojisiné matice M6 a
utahnéte ho.




O

OEN©)
@» O)

ME X 12

2. Zarovnejte dva upevnovaci otvory

opery 1 s otvory na zadni strane
stipace. Vlozte jeden inbusovy
Sroub M6x12 a pruznou podlozku
6 do upevinovaciho otvoru na levé
strané a druhy inbusovy Sroub
M6x12 a samojistnou matici M6
na pravé strane a oba pevne
utahneéte.

Povolte Sroub s pulkulatou hlavou
a matici na leve strane predni
nohy, vlozte otevieny konec
podpéry 1 na Sroub a poté
utahnéte matici. Horni konec
podpery 1 pripojte kopefe 1
pomoci krizoveho sroubu Méx12
a samojistne matice M6 a pote je
utahnéte.

10

O

ME x 12 ¢« 13

O+0

ME % 12 ¢z 13

ME x 12 W

3. Zarovnejte dva upevnovaci otvory

opéry 2 s otvory na predni strané
stipace. Vlozte jeden Iinbusovy
Sroub M6x12 a pruznou podlozku
6 do upeviovaciho otvoru na
pravé strané a druhy inbusovy
Sroub M6x12 a samojistnou matici
M6 na levé strané a oba pevne
utahnéte.

Povolte Sroub s pulkulatou hlavou
a matici na prave strane predni
nohy, vlozte otevieny konec
podpéry 1 na Sroub a pote
utahnéte matici.

Horni konec podpéry 1 pripojte k
opére 2 pomoci krizoveho Sroubu
M6x12 a samojistne matice M6 a
pote je utahnete.




O O+0

ME %12 (1) _MEKIEIH“

.:-i M6 x 20(=

J}E

Me = 200i= 5
ME = 20¢=x3 MbE x 20¢=13

@.T@ M6 x20  x9
@ @ M6 x 20 x 1

3. Namontujte dvé horni desky krytu
na vertikalni desky pomoci Sroubd
M6x20, vymezovacich podlozek a
matic.

4. Spojte dvé horni desky Krytu
pomoci dvou Sroubu M6x20,
vymezovacich podlozek a matic.

4. Spojte operu 1 a operu 2 pomoci e x 2003 MEX 300
dvou  Sroubl  M6x12 a © o
samojistnych matic.

M6 = 20(=

= | | M6 x12x2)

[

@D @ M6 x 12 . E

Dratény kryt

1. Spojte dva zadni kryt dohromady
pomoci dvou Sroubl M6x20,
vymezovacich podlozek a matic.

2. Pripojte predni kryt, levy kryt a
zadni kryty kopere Spalku a
spodni desce Kkrytu. Zajistete
predni a zadni kryty pomoci
Sroubl M6x20, vymezovacich
podlozek a matic a zajistete levy
kryt Sroubem M6x20 a matici.

11




POZNEJTE SVUJ STROJ

Stipaci kiin

Opéra spalku

Pracovni deska

Posunovac spalku

Ovladaci paka

Operna noha

Sroub max. tlaku

Odvzdusnovaci Sroub

Pred spustéenim stipaCe povolte odvzdusnovaci Sroub o nékolik
otacek, aby vzduch mohl volné proudit do olejové nadrze i ven.
Pokud stipa¢ pracuje, musi byt proud vzduchu pres
odvzdusnovaci sroub detekovatelny.

Pred presouvanim stipace se ujistéte, ze je odvzdusnovaci sroub
utazeny, abyste zamezili uniku oleje timto bodem.

12



Pokud odvzdusriovaci sroub nepovolite, utésnény vzduch se
v hydraulickém systému bude opakované stlacovat a rozpinat.
Takové neustalé stlacovani a rozpinani vyrazi tésnéni
hydraulickeho systemu a zpusobi trvale poskozeni stipace.

Omezovaci Sroub maximalniho tlaku

Maximalni tlak byl nastaven, nez stipaC opustil vyrobni zavod. Omezovaci Sroub
maximalniho tlaku je zapeceteny lepidlem, aby bylo zajisteno, ze stipac nepracuje
s tlakem vySsim, nez 7 tun. Nastaveni proved| kvalifikovany mechanik profesionalnim
nastrojem.

Nepovolené nastaveni zpusobi, Ze hydraulické Cerpadlo nebude poskytovat
distatecny &tipaci tlak nebo POVEDE K VAZNEMU ZRANENI A POSKOZENI
STROJE.

NENASTAVUJTE OMEZOVACI SROUB MAXIMALNIHO TLAKU!

PREPRAVA

| Stipa¢ je vybaven dvéma koly pro kratké pojizdéni,
- jako je presun stipace na misto prace.

Neprepravujte Stipac
se zalozenym
spalkem!

DOPRAVA STIPACE NA MISTO PRACE

Stipaé je vybaven dvéma koly pro kratké pojizdéni. Abyste dopravili $tipacku na
pracovni misto, uchopte rukojet’ a stipacku mirné naklonte; nejprve se ale ujistéte, ze
je vicko olejové nadrze utazené.

Prfeprava na delSi vzdalenosti

Abyste zamezili volnému pohybu Stipace, upevnéte ho po nalozeni do vozidla na
mistech oznaCenych vazacimi znaky.

13




Pokud pouzivate

jerab, umistéte
zdvihaci popruh na
zdvihaci bod. Nikdy
nezdvihejte Stipac za

madlo.

M8 x 35«

Podminky pouziti

Tento stipac je model pro domaci pouziti. Je
navrzen pro praci pri teplotach prostredi mezi
+5 °C a +40 °C a pro montaz v mistech
s nadmorskou vyskou ne vyssi nez 1000 m
n.m. Vlhkost okoli by mela byt mene nez 50 %
pfi 40 °C. Muze byt skladovan nebo prevazen
pfi teplotach prostiedi mezi —25 °C a +55 °C.
Pred zprovoznénim umistéte stipaC na
stabilni, rovny a vodovazny pracovni stul
vysoky 72-85 cm nebo na stojan a
priSroubujte ho k povrchu.

Opernou nohu Stipace pripevnete
k pracovnimu stolu pomoci dvou Sroubu
M8x35.

14



Stipani — Dvouruéni ovladani

Tento stipac je vybaven ovladacim systemem
ZHB®, ktery vyzaduje ovladani obéma
rukama uzivatele - leva ruka ovlada
hydraulickou ovladaci paku a prava ruka
ovlada spinaé. Pfi uvolnéni kteréhokoli
z ovladacich prvku se Stipaé zastavi. Pouze
v pfipade, ze obema rukama pustite ovladaci
prvky, zacne se posunovac spalku vracet do
vychozi pozice.

Aby nedoslo K nahodnemu stisknuti
hydraulické ovladaci paky, je tato vybavena
pojistnym mechanismem. Aby bylo mozné
ovladat  hydraulickou  ovladaci  paku,
zmacknéte ukazovackem pojistku dozadu a
teprve poté stisknéte hydraulickou ovladaci
paku.

Pri sStipani  velmi
tvrdého dieva nikdy
nenutte Stipac tlagit
na Spalek déle nez 5
sekund.

Po tomto Case se olej pod tlakem prehreje a
mohlo by dojit k poskozeni stroje. V pripade
takto extremné tvrdého dreva ho otocte o 90°
a zkuste, jestli pujde rozstipnout v jiném
smeru. V kazdém pripade, pokud nelze
Spalek rozStipnout, znamena to, Ze jeho
tvrdost presahuje kapacitu stroje a takovy
Spalek je treba vyradit, abyste ochranili stipac.

15




Spalky pokladejte vzdy pevné na opérné
desky a pracovni desku. Ujistete se, ze se
Spalky pri stipani neotaceji, nepohybuji nebo
neklouzou. Nepretézujte ostri stipanim Spalku
v horni casti ostri. Dojde ke zlomeni ostri
nebo poskozeni Stl’DjE

Spalky &tipejte ve sméru jejich viaken. Spalky
ke Stipani nevkladejte do stipace napfic. To
muze byt nebezpecné a muze to vazine
poskodit stroj.

NezkouSejte Stipat 2 kusy Spalkl soucasné.
Jeden z nich by mohl vyletét a zasahnout vas.

NEBEZPECI!

Béhem prace drzte ruce mimo oblasti Stipani, oblasti
pod proudem a oblasti, které se zahfivaiji!

UVOLNOVANI ZASEKNUTEHO SPALKU

Uvolnéte oba ovladaci prvky.
e Poté, co se posunovac spalku vrati zpet a zcela zastavi ve sve startovni
pozici, vlozte dreveny klin pod zaseknuty spalek.
Nastartujte stipac, aby zatlacil dreveny klin kompletne pod zaseknuty sSpalek.
VySe uvedeny postup opakujte s vys$Sim drevénym klinem, dokud se Spalek
zcela neuvolni.

16



Zaseknuty Spalek
nezkousejte vytlouct.
Vytloukani by mohlo
poskodit stroj nebo
vyrazit Spalek a
zpusobit nehodu.

VYMENA OLEJE
Hydraulicky olej ve Stipaci vymenujte po kazdych 150 hodinach pouzivani. Pro
vymenu postupujte podle téchto kroku:

Ujistéte se, Ze vSechny pohyblivé ¢asti stoji a Stipac je odpojeny od elektiiny.
Vysroubujte vypousteci sroub s merkou a vyjmeéte ho.

Naklonte Stipac na stranu s opérnou nohou pres 4litrovou nadrz, abyste
hydraulicky olej vylili.

Naklonte Stipac na stranu s motorem.

Doplnte Cerstvy hydraulicky olej v objemu podle tabulky parametra.

Ocistéte merku na vypoustécim Sroubu a viozte ji zpét do olejové nadrze;
stipac pri tom musi byt ve vertikalni poloze.

Ujistéte se, ze hladina doplnéného oleje je pravé mezi 2 drazkami na mérce.
Nez zasroubujete vypoustéci sroub zpéet, ocistéte ho. Nez stipaC umistite do
horizontalni polohy, ujistéte se, ze je vypoustéci Sroub pevne utazeny, abyste
zamezili uniku.

Pro systém kapalinového prevodu Stipace doporuCujeme nasledujici nebo
ekvivalentni hydraulicke oleje:

SHELL Tellus 22

MOBIL DTE 11

ARAL Vitam GF 22

BP Energol HLP-HM 22

Mogul/Paramo OTHP 3

17



Hladina oleje

Na pouzity olej a Castice pouzijte vhodnou nizkou nadobu.
Vyjmete vypousteci zatku a vylejte olej z hydraulickeho systému. Prohlédnéte olej,
zda v nem nejsou kovove odstepky; jde o preventivni opatreni proti budoucim

problémam.

MAX

MIN

OSTRENI KLINU

Maximalni a minimalni hladinu oleje
Zjistite pomoci mérky. Nizka hladina
olejer muZe poskodit olejové
Cerpadlo. Preplnéni muze vést k
nadmeérnemu zahrivani
hydraulického systemu.

Tento StipaC je vybaven vyztuzenym stipacim klinem, jehoz ostii je specialné
oSetieno. Po dlouhé dobé pouzivani, a kdyz je potreba, klin naostiete pomoci
jemneho pilniku a vyrovnejte nerovnosti a plosinky na ostfi.

18




RESENI PROBLEMU

PROBLEM

PRICINA PROBLEMU

NAVRHOVANE RESENI

Nelze stipat Spalky

Spalek je nespravné
usazeny

Podivejte se do kapitoly
.Provoz stipace®, kde najdete
instrukce ke spravnému
zaloZeni Spalku.

Rozmery nebo tvrdost spalku
prekracuji kapacitu stroje

Zmensete velikost Spalku,
nez ho budete stipat na
stipaci.

Ostri stipaciho klinu je tupé

Podivejte se do kapitoly
,Ostreni klinu® a naostrete
ostri.

Unika ole]

Lokalizujte unik(y) a
Kontaktujte prodejce.

Na omezovacim Sroubu
maximalniho tlaku bylo
provedeno nepovolené
nastaveni. Byl nastaven nizsi
maximalni tlak.

Kontaktujte prodejce

Posunovac spalku se
pohybuje trhane,
produkuje zviastni hluk
nebo znacne vibruje

Nedostatek hydraulickeho
oleje a nadmerny vzduch
v hydraulickem systemu.

Zkontrolujte hladinu oleje, zda
neni treba doplnit olej.
Kontaktujte prodejce.

Olej unika kolem pistu
valce nebo z jinych
mist

Pfi praci je v hydraulickém
systemu uzavren vzduch.

Pred praci se stipacem
povolte odvzdusnovaci sroub
0 3-4 otacky.

Odvzdusnovaci Sroub neni
pred pfesouvanim stipace
utazeny.

Pred pfesouvanim stipace
utahnéte odvzdusnovaci
sSroub.

Vypoustéci Sroub s mérkou
neni utazeny.

Utahnete vypousteci sroub s
merkou.

Sestava hydraulického
ventilu nebo tésneni jsou
opotrebované

Kontaktujte prodejce

UPOZORNENI:

VESKERE OPRAVY MUSI

PROVADET

SPECIALISTA NA TENTO VYROBEK.

19




SCHEMA ZAPOJENI SCHEMA HYDRAULICKEHO

SYSTEMU
L N - |
| |
L oww A\

. e 9270

20



2]

F

SEZNAM DILU

b — -
N

Ny
S BB A SRS AAREREAT N
7 ._....__”__l_ ._I_u__._r_ ._.._ T ._-._._l.._l-_..-_r.F.._.._.Hm.a.-...“._.._m._.._l_.ﬂ._Mu,_. ¥ I
e mas———

e, : 105 106 107 36 op 12 M
8 47460546 434241 40 39 3837 35 36 34 33 /m/ ...M., »

54 53 5 51 504
/M&% i xx - f,_.,,,, N i
" |

Iy
| i 4 il PY—> .
| — I |M,. —
R ._ _, i {
_ _

6L 65 E6 67 68 69 70 T1 72 : mﬂ 81 82 83 84 BS 104 75 76 m
o
LR e
1 "%
_h.J_ .....__ _..:_u

..“., T

=

| —
=
==

103 102 101100

21




112% 113% 114> 116*

119%

DRATENY KRYT

22



Poznamky:

LIKVIDACE OBALU A STROJE PO SKONCENI ZIVOTNOSTI

Po vybaleni stroje jste povinen provést likvidaci obalu s vyuzitim druhotnych surovin,
dle zakona o odpadech €. 314/2006 Sb. (ve znéni pozdéjsich Uprav) a s ohledem na
vyhlasky mistné prislusnych méstskych nebo obecnich tradu.

Pri likvidaci stroje po skonceni zivotnosti doporucujeme postupovat nasledujicim
zpusobem:

1.  Ze stroje demontujte vsechny dily, které se daji jeste vyuzit.

2. Demontuijte dily z plasttu a z barevnych kovu. Odstrojeny zbytek stroje a
demontovane dily zlikvidujte dle zakona ¢. 314/2006 Sb. (ve znéni pozdejsich
uprav) a s ohledem na vyhlasky mistné prislusnych meéstskych nebo obecnich
uradu.

3. Jde o odpad z elektrického zafizeni, vyuzijte tedy moznosti zpétného odbéru
v prodejné, kde Vam byl stroj prodan (zde neplati bod 1. a 2.)

4.  Stroj odpovida smernici RoHS (2002/95/ES, 2002/96/ES,
2003/108/ES).

5. Vyrobky jsou v souladu s pozadavky vySe uvedené ES
smeérnice tykajici se mnozstvi zakadzanych nebezpeénych
latek.

Tento piktogram oznacuje, ze vyrobek byl uveden na trh po N
13.8.2005 a nepatii do kontejneru ¢i popelnice.

24



POKYNY PRO OBJEDNAVANI NAHRADNICH DIiLU

Pfi objednavani nahradnich dilu uvadeéjte pro snazsi identifikaci nasledujici udaje:

typ stroje, typ motoru, vyrobni Cislo a rok vyroby stroje,

vyrobcem v seznamu soucasti urcené objednaci Cislo a jeho nazev,

pocet objednavanych kusu u kazdé polozky zvlast,

presnou adresu, popripadé telefonni Cislo, Cislo faxu ¢i e-mailovou adresu,

pokud si nebudete jisti svou spravnou identifikaci soucasti, zaslete

poskozenou soucast bud nejblizSimu servisnimu stredisku, nebo prodejci,
6. veskeré soucasti objednavejte v nejblizsim servisnim stredisku nebo u

Vaseho prodejce.

V pfipadé jakychkoliv nejasnosti ohledné nahradnich dili nebo pfi technickych

potizich odpovi na Vase dotazy pracovnici obchodniho nebo servisniho oddéleni

spole€nosti V-GARDEN s.r.o.

L D

25




ES PROHLASENI O SHODE!

Timto prohlasujeme,

Ze nasledujici zarizeni splnuje na zaklade sve konstrukce a typu prislusné zakladni
pozadavky smernic ES tykajicich se bezpecnosti a zdravi, tak jak je nami uvadéeno
do obehu.

V pripade Gprav stroje nami neschvalenych ztraci toto prohlaseni svou platnost.

Popis: Stipatka na dievo VeGA LS700 VARIO

Typ: 65558

Zku$ebni protokol &.: 17703106 029, 180300936SHA-001,
180300936SHA-001+A1

Prislusne smeérnice ES:  Strojni smernice 2006/42/EC
Smérnice 2014/35/EU
Smernice 2014/30/EU

PrisluSeneé harmonizované normy: EN 60204-1:2006+A1:2009+AC:2010
EN 609-1:2017
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-11:2000

Nazev spolecnosti: TIYA International Co., Lid.

Adresa: B12B, Shenye Center, 9 Shandong Road,
Cching-tao, Cina
Tel: (532) 8582 3333
Fax: (532) 8582 4444

Jmeéno / Funkce: Yuan Yue

Reditel
Podpis: viz original prohlaseni o shode
Misto / Datum: Cching-tao, Cina / 15.7.2019

! Brekiad pdvodniho prohiasens o shodé vwdangho wroboem produkty v anglickém jazyee,

26



